
 



2 

 

РІЧНИЙ ЗВІТ 

Відділ сімейної та гендерної політики, запобігання та протидії домашньому 

насильству та торгівлі людьми 

рік 

Попри повномасштабну війну, розпочату рф на території України 24 лютого 2022 року, 

проблема домашнього насильства не стає менш важливою. Війна, як і будь-яка екстремальна 

ситуація, лише загострює проблеми людей, які були й до цього. Зокрема, це стосується 

насильства в сім’ях. Домашнє насильство під час війни – це поширене явище, яке стає ще 

більш небезпечним, ніж у мирний час. Людям, які зазнали такого насильства зараз, складніше 

знайти вихід – вони часто обмежені у пересуванні, їм немає в кого попросити про допомогу, 

вони ще більше залежать від кривдників фізично й матеріально. 

 Ситуацій збройного конфлікту, в період постконфліктного врегулювання та випадки 

вимушеного переселення можуть посилювати масштаби та інтенсивність вже наявних форм 

насильства, а також призводити до появи його нових форм. 

Сьогодні з боку внутрішньо переміщених осіб є багато запитів про погіршення стосунків 

у сім’ях. Однак, коли ми говоримо про домашнє насильство, ми повинні розуміти, що це не 

лише фізичне насильство, а й психологічне, економічне і т.д. У зв’язку з війною багато 

чоловіків втратили роботу, змінили сферу діяльності, і це вплинуло й на стосунки в родинах. 

На жаль, сьогодні це наш другий невидимий фронт. 

 

Звернення щодо домашнього насильства за 2024 рік 

Стосунки в сім'ї є однією з найважливіших частин життя кожної людини. Проте нерідко 

вони приносять біль та розпач. Домашнє насильство залишається однією з найбільш серйозних 

та тривожних проблем сучасного суспільства. Ця форма насильства, яка проявляється у 

фізичному, психологічному, сексуальному або економічному примусі, завдає шкоди як і 

жертвам безпосередньо, так і суспільству в цілому. 

Протягом 2024 року надійшло 42 звернення з приводу вчинення домашнього 

насильства, з них 83 % надійшло від жінок (35 звернень), 7 % – від чоловіків (3), 10 % – від 

дітей (4). В порівнянні з минулим роком, кількість звернень з приводу вчинення домашнього 

насильства збільшилась на 23,5 %.  
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Загальна кількість звернень, щодо домашнього насильства за 2024 рік 

 

 
 

 

Динаміка домашнього насильства 2023-2024 

 

 
 

Аналізуючи причини та обставини домашнього насильства спостерігаємо, що у 27 

випадках (64,3%) правопорушники перебували в стані алкогольного сп’яніння, кривдники 

поводилися агресивно щодо дружин/співмешканок внаслідок психологічної 

неврівноваженості та вживання алкоголю. 

 Слід зазначити, що в більшості випадків домашнього насильства не зафіксовано 

тілесних ушкоджень (6 випадків), здебільшого використовувалися образи, погрози та 

приниження (36 випадків). 
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Прояви домашнього насильства 2023-2024, кількість 

 

 
 

 

Будь-який вид жорстокого поводження призводить до різноманітних наслідків, проте 

об’єднує їх одне – шкода для здоров’я чи небезпека для життя. Негативними наслідками для 

здоров’я є: втрата чи погіршення функціонування певного органу, розвиток захворювання,  

порушення психічного чи фізичного розвитку. 

Варто зазначити, що фізичне насильство, як і прояв будь-якого насильства, у багатьох 

випадках супроводжується іншими його видами. 

 Здебільшого постраждалі особи від насильства відчувають соціальне відчуження, а 

страх бути засудженим перед суспільством може призвести до замовчування щодо 

насильницьких дій. Тому важливо розуміти, що представлені дані можуть містити не повну 

інформацію про становище жінок та чоловіків у ситуації домашнього насильства та насильства 

за ознакою статі. 

Для того, щоб покращити ефективність роботи щодо протидії домашньому насильству, 

необхідно продовжувати активну співпрацю між усіма зацікавленими сторонами, включаючи 

органи державної влади, судові установи, громадські організації, а також інформувати 

громадян про їхні права та можливості захисту. Інформаційні кампанії, тренінги та освітні 

програми є важливим інструментом у підвищенні обізнаності громадян про цю проблему та 

сприяють формуванню нетерпимого ставлення до насильства в суспільстві. 
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Розподіл звернень з питань проявів домашнього насильства за територіальною 

належністю 
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 Крім того, з метою роз’яснювальної роботи і надання практичної допомоги у складі 

мобільної брали участь у виїзді за місцем проживання до 17 сімей. 

 
 

 

 Важливою частиною є також моніторинг та аналіз статистичних даних, які дозволяють 

оцінити масштаби проблеми, визначити тенденції та ефективність заходів реагування. 

Для того, щоб покращити ефективність роботи щодо протидії домашньому насильству, 

необхідно продовжувати активну співпрацю між усіма зацікавленими сторонами, включаючи 

органи державної влади, судові установи, громадські організації, а також інформувати 

громадян про їхні права та можливості захисту. Інформаційні кампанії, тренінги та освітні 

програми є важливим інструментом у підвищенні обізнаності громадян про цю проблему та 

сприяють формуванню нетерпимого ставлення до насильства в суспільстві. 

У 2024 році відбуло 3 засідання Координаційної ради з питань забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі та протидії торгівлі людьми (20.03.2024, 31.07.2024, 16.12.2024) на яких були 

розглянуті наступні питання: 

досконалення механізму взаємодії суб’єктів, до компетенції яких належить 

здійснення заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або 

насильству за ознакою статі; 

озробка гендерного профілю громади для реалізації гендерного підходу та підходу, 

що базується на дотриманні прав людини на рівні Слобожанської селищної ради; 

роведення заходів до дня Протидії торгівлі людьми; 

алучення психологів закладів освіти, КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради, які можуть брати участь у кримінальних 

провадженнях за участю дітей. Рекомендації на проходження навчання психологами 

та підвищення ними кваліфікації; 

роведення заходів в громаді, щодо щорічної Всеукраїнської кампанії «16 днів проти 

насильства»; 

несення пропозицій щодо розробки Програми для кривдників, яка дасть змогу 

знизити рівень домашнього насильства, насильства за ознакою статі, подолати 

психологічні та інші бар’єри, негативні стереотипи.  

 



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Особлива увага приділяється сексуальному насильству, пов’язаному з конфліктом 

(СНПК)- це форма гендерно зумовленого насильства (ГЗН), що включає зґвалтування, 

сексуальне рабство, примус до проституції, примусову вагітність, примусовий аборт, а також 

будь-яку іншу форму сексуального насильства порівнянної тяжкості, вчиненого щодо жінок, 

чоловіків, дівчат або хлопців, яка напряму чи опосередковано пов’язана з конфліктом. СНПК 

не має давності, а особи які стали свідками насильства також вважаються постраждалими. 

25 вересня 2024 року спільно з організацією «Спільна користь» взяли участь у 

конференції «Репарації та компенсації для осіб, постраждалих від 

сексуального насильства пов’язаного конфліктом». 

 

14.10.2024 – участь у засіданні круглого столу стосовно презентації проєкту «Вистаємо 

разом. Вдосконалення системи підтримки постраждалих від сексуального насильства, 

пов’язаного з війною», за участі Урядової уповноваженої з питань гендерної політики 

Катерини Левченко та заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації Надії Задорожної. 
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Проєкт «Вистоїмо разом» реалізовували Українським Жіночим Фондом з ГО «Ла 

Страда – Україна» та «Асоціацією жінок-юристок України «ЮрФем». За підтримки Офісу 

Віцепрем’єр-міністерки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції й Апарату 

Урядової Уповноваженої з питань гендерної політики та за фінансування ЄС. 

Надання комплексної допомоги постраждалим від СНПК є надзвичайно важливим, 

включаючи забезпечення доступу до соціальної підтримки та правосуддя, що є ключовим для 

їхньої реабілітації та захисту прав. 

Щоб допомогти постраждалим та їхнім близьким відділ розробив інформаційну 

пам’ятку щодо шляхів перенаправлення постраждалих від СНПК між суб'єктами взаємодії для 

отримання послуг та допомоги, а також правила підтримки та спілкування з тими, хто зазнав 

такого насильства. 

 
 

14.02.2024 – участь у тренінгу – «Нульова терпимість до гендерно зумовленого насильства». 

Цей тренінг покликаний зміцнити компетенції̈ суб’єктів, що надають допомогу постраждалим 

від гендерно зумовленого насильства. Тим самим, покращити координацію й, відповідно, 

якість надання послуг потерпілим від різних форм гендерно зумовленого насильства 

фахівцями та фахівчинями. 
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14 листопада спільно з комунальним закладом «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради, Службою у справах дітей провели круглий стіл, на якому був 

обговорений план невідкладних заходів з проведення в громаді щорічної Всеукраїнської 

інформаційної кампанії «16 днів проти насильства».  

 Враховуючи зазначене, з метою активізації роботи з питань підвищення рівня 

інформування громадян про права, заходи та соціальні послуги, якими вони можуть 

скористатися, узгодили проведення вищезазначеної інформаційної кампанії. 

 

 

В рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» з 25 листопада по 10 

грудня 2024 для мешканців Слобожанської громади працівниками соціальної сфери спільно зі 

службою у справах дітей Слобожанської селищної ради, відділом культури, туризму, молоді, 

спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної ради було проведено ряд заходів 

з метою привернення уваги до проблем подолання домашнього насильства, жорстокого 

поводження, підвищення рівня обізнаності мешканців громади щодо форм насильства, 

алгоритми дії для потерпілих, протидії торгівлі людьми та захисту прав чоловіків та жінок, а 

саме:  

- протягом 25.11-09.12.2024 проведені інформаційні консультації та бесіди із 

мешканцями громади працівниками КЗ «ЦНСП» ССР та сфери культури і залучення молоді: 
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«Наші долоньки проти насильства» «Розірви коло насильства, «Не мовчи», «Волонтери – люди 

доброї волі». Метою заходу було інформування про сучасні прояви торгівлі людьми, 

підвищити рівень поінформованості та усвідомлення громадян гостроти проблеми 

домашнього насильства. Попередження насильства є важливим завданням для забезпечення 

безпеки та благополуччя кожної людини. Активна участь у профілактиці насильства сприяє 

створенню безпечного та здорового середовища для всіх. 

Молодь мала змогу пограти в навчальну гру - "Коло безпеки", яка ознайомлює з темами 

насильства, його виявлення та захисту. За допомогою карток у форматі вікторини учасники 

відповідають на запитання однієї з п’яти категорій (кіл) і складають із карток коло, якщо всі 

відповіді правильні. На заході розглянули такі теми як «Дитина та боулінг» та «Дитина і 

незнайомці». 

 
Фахівці служби у справах дітей Слобожанської селищної ради разом із працівниками 

філій МЦ «Смарт» сіл Балівка та Орільське, а також спеціалістом із соціальної роботи КЗ 

ЦНСП ССР, організували тематичні вечори для молоді, присвячені питанню протидії торгівлі 

людьми. Мета заходів – підвищення обізнаності молодого покоління про ризики, пов’язані з 

торгівлею людьми, та формування навичок самозахисту в потенційно небезпечних ситуаціях. 

 
 

З 26.11 по 10.12.2024 у бібліотеках громади були підготовлені інформаційні виставки: 

бібліотека селища Слобожанське «16 днів проти насильства», бібліотека с.Орільське 

«Чуйність і доброта – два крила, на яких тримається людство», бібліотека с.Балівка 

підготували книжкову поличку-заклик «Запобігання та протидія проявам насильства». 
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Під час проведення заходів серед населення громади розповсюджувалися інформаційно-

тематичні листівки та буклети з питання протидії торгівлі людьми, гендерно зумовленого та 

домашнього насильства.  

 

 

 
 

 

 
 

 

03.12.2024 в Олександрівському ліцеї Слобожанської селищної ради спеціалісти Служби 

у справах дітей, фахівець із соціальної та поліцейський офіцер Слобожанської селищної ради 

провели учням 4 - 10 класів лекції з метою профілактики БУЛІНГУ в навчальному закладі. 

Діти отримали вичерпну інформацію щодо ознак булінгу, куди звертатись якщо дитина 

потерпає в класі від цькування, що робити аби не стати кривдником. Також, діти дізнались про 

ознаки кібербулінгу, як захистити себе від цькувань в онлайн. 
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Також в рамках зазначеної акції у Молодіжних центрах с. Балівка і с. Орільське 

відзначили День волонтера. На заході зібралися волонтери та активна молодь, аби висловити 

вдячність тим, хто невтомно допомагає захисникам і сприяє розвитку громади. Сьогодні кожен 

із нас робить щось важливе для наших захисників. На всіх заходах не бракувало теплих слів 

подяки, які лунали під час приємних розмов за чашкою гарячого чаю. Важливо зазначити, що 

волонтерська діяльність не лише підтримує тих, хто на передовій, але й зміцнює зв’язки в 

нашій громаді, об'єднуючи людей навколо спільних цілей. 

 

 
До Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними можливостями у бібліотеці с. 

Степове, відбувся перегляд документальної стрічки «Видатні люди з обмеженими фізичними 

можливостями». Фільм розповідає історії відомих людей, які досягли успіху попри фізичні 

обмеження. 

Працівники будинку культури та бібліотеки села Степове разом з фахівцем КЗ "ЦНСП" 

ССР та молоддю провели акцію "Розірви коло насильства" з метою - звернути увагу 

суспільства на проблеми насильства в сім’ї, гендерного насильства, а також насильства через 

стать чи вік. 

Під час проведення заходів серед населення громади розповсюджувано 720 примірника 

інформаційно-тематичних листівок та буклетів з питання протидії торгівлі людьми, гендерно 

зумовленого та домашнього насильства.  
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27-28 грудня в межах міжнародної кампанії «16 днів активізму проти гендерно 

зумовленогог насильства» відділ взяв участь у міжнародному форумі «Єднаймося з мнетою 

припинення гендерно зумовленого насильства». 

Метою форуму було висвітлити кращі практики та обговорити новації чинного 

законодавства й проблеми у сфері запобігання та протидії домашньому, гендерно 

зумовленому насильству в умовах воєнного стану; зміцнення системи координації, взаємодії 

представників/-ць правоохоронних органів, соціальних служб, психологів, інституцій 

громадянського суспільства, міжнародних партнерів для захисту осіб, які зазнали гендерно 

зумовленого насильства, зокрема в умовах збройного конфлікту. Посилення спроможності 

представників/-ць Національної поліції, соціальних служб, психологів Дніпропетровської, 

Запорізької, Донецької та Луганської областей в ідентифікації, запобіганні та реагуванні на 

випадки домашнього насильства, зокрема в умовах воєнного стану; відпрацювання навичок 

взаємодії між учасниками/-цями для забезпечення осіб, які зазнали домашнього насильства, 

комплексним захистом і притягнення кривдників до відповідальності, а також запобігання 

відповідним правопорушенням шляхом впровадження стримувальної політики судового 

переслідування та покарань і механізму захисту осіб, які зазнали домашнього насильства, 

зокрема в умовах воєнного стану. 

 
З нагоди відзначення Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок, провідний 

спеціаліст служби у справах дітей Слобожанської селищної ради спільно з фахівчинею МЦ 

«СМАРТ» (філія с. Орільське) провели пізнавальний захід в Орільському ліцеї для дівчат 7-9 

класів на тему «Протидія сексуальному онлайн-насильству щодо дівчат підлітків». 

Учасники заходу обговорили такі питання: довіра, любов, зрада, фальшиві друзі та 

колишні кохані; розповсюдження фото інтимного характеру без згоди дівчини, наслідки та 

покарання за такі вчинки; як звичайне фото в соціальних мережах може перетворитися на 

сексуальне знущання, шантаж, цькування та сексуальний булінг; кому довіряти, до кого 

звертатися за допомогою та які можуть бути перешкоди на цьому. 
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Одним з глобальних явищ також є Торгівля людьми. 

Воно сильно впливає на країни, що знаходяться в стані політичної та економічної 

трансформації або постконфліктного стресу, які в основному і є країнами походження для 

всесвітнього кримінального процесу торгівлі людьми. Це явище також впливає як на 

економічно розвиненіші країни призначення, так і на країни транзиту. Людей, що живуть в 

скрутних умовах, привертає можливість поліпшення свого життя в багатших і розвиненіших 

країнах, а в той же самий час в країнах призначення зростає попит на низькооплачуваних 

робочих в нелегальних трудових секторах економіки, а також в легальних трудових секторах 

з низькою заробітною платнею.  

Торгівля людьми - здійснення з метою експлуатації вербування, перевезення, передачі, 

приховування чи отримання людей шляхом погрози силою або її застосування чи інших форм 

примусу, викрадення, шахрайства, обману, зловживання владою чи вразливістю стану або 

шляхом підкупу у вигляді платежів чи вигод для одержання згоди особи, яка контролює іншу 

особу. З початку війни ризик потрапляння в ситуацію торгівлі людьми значно підвищився. Це 

пов’язано з тим, що частина людей виїхала на тимчасове місце проживання до Європи, частина 

переміщена всередині держави, а значна кількість людей примусово вивезені на територію 

росії та білорусі. Окрім того, російська агресія та злочини, вчинені представниками держави-

агресора стосовно мирного населення України, зокрема, їх незаконне утримування, 

перебування в полоні та використання у збройному конфлікті, загострили проблему трудової 

та сексуальної експлуатації крізь призму. Відділ сімейної політики, запобігання та протидії 

домашньому насильству та торгівлі людьми створив презентаційний матеріал для обізнаності 

та поінформованості населення громади. 
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В рамках тижневої інформаційної кампанії протидії торгівлі людьми з 23.07.2024 – 

30.07.2024 на території Слобожанської громади спільно з працівниками управління 

соціального захисту населення Слобожанської селищної ради, КЗ «Центр надання соціальних 

послуг» Слобожанської селищної ради, служби у справах дітей Слобожанської селищної ради, 

відділу культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної 

ради було проведено ряд заходів для зниження ризиків потрапляння у ситуації торгівлі з метою 

трудової експлуатації та привернення уваги громадян: 

Розроблений та розміщений тематичний білборд з соціальної реклами - протидії торгівлі 

людьми в старостинських округах громади (с. Балівка, с.Олександрівка), період 23.07-

30.07.2024. 

 

 

 

Інформаційні консультації та бесіди із мешканцями громади працівниками КЗ «ЦНСП» 

ССР: «Життя – найцінніший скарб», «Станція призначення - життя», «Третє тисячоліття – 

рабство існує» (с.Балівка), період проведення 27.07-30.07.2024, кількість учасників заходу - 54 

Метою заходу було інформування про сучасні прояви торгівлі людьми, підвищити рівень 

поінформованості та усвідомлення громадян гостроти проблеми торгівлі людьми, обговорити 

причини, форми та ознаки цього явища, показати небезпечні наслідки та шляхи потрапляння 

в ситуацію торгівлі людьми. 

Перегляд фільмів "Експлуатація дитячої праці - проблеми і шлях їх вирішення", 

«Максим» (с.Балівка), період проведення 26.07.2024, кількість учасників заходу -17.  
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Фільми розповідають сучасній молоді про цю важливу соціальну проблему, заохочують  

молодих людей бути пильними при виїзді за кордон, а також навчити їх, що робити у випадку 

підозри щодо здійснення торгівлі людьми». 

Тренінг «Протидія торгівлі людьми» для дітей шкільного віку (с.Балівка), період 

проведення 29.07.2024, кількість учасників заходу – 12.  

Мета - поінформувати дітей про явище торгівлі людьми як прояву сучасного рабства, 

про причини та наслідки людської дискримінації; сформувати у дітей навички безпечної 

поведінки та вміння захищати власну гідність; виховувати толерантне ставлення до 

потерпілих від торгівлі людьми та негативне ставлення до цього явища як жорстокого 

порушення прав людини. 

Інтерактивна гра для молоді «Рожеві окуляри» (с.Балівка). Мета - закріплення знань 

щодо запобігання, уявлень та розуміння проблем, пов’язаних із явищем торгівлі людьми, 

період проведення 30.07.2024, кількість учасників заходу – 15. 

Індивідуальні інформаційні консультування та бесіди для мешканців старостату з 

роз’ясненням щодо запобігання торгівлі людьми, шляхів профілактики та отримання 

необхідної допомоги, також створено та розповсюджено соціальну рекламу про попередження 

торгівлі людьми «СТОП торгівлі людьми» у місцевих популярних соціальних мережах 

(с.Олександрівка), період проведення заходу 24.07.2024, кількість учасників заходу 15. 

 
24.07.2024 у с. Олександрівка пройшло засідання круглого столу за участю працівників 

бібліотеки, молодіжного центру «СМАРТ», провідного спеціаліста ССД ССР, та працівників 

КЗ «ЦНСП» ССР. Були обговорені спільні дії у випадку виявлення ознак торгівлі людьми. 
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Філією КЗ «СЦКП» ССР в с. Олександрівка під час кіноподії під відкритим небом, 

підліткам було презентовано соціальний відеоролик «Як не стати жертвою торгівлі людьми» 

та розповсюджені інформаційні листівки. 

 

В с. Орільське, проведені інтерактивні ігри для дітей «Коло безпеки», «Небезпека 

викрадення дітей». З дітьми-учасниками обговорено питання того, як уникнути викрадення та 

правила безпеки. 
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Інформаційні консультування та бесіди пройшли для мешканців с. Орільське з 

роз’ясненням щодо запобігання торгівлі людьми, зменшення ризиків, важливих правил 

безпеки, контактів отримання необхідної підтримки та допомоги. 

24.07.2024 року в с. Степове був проведений тренінг на тему «Протидія торгівлі людьми 

в умовах війни» за участю Інтегрованого центру комплексної підтримки BRAVE&SAFE. Під 

час тренінгу було визначено поняття «торгівля людьми», основні форми експлуатації, 

визначено вразливі категорії людей, причини, з яких люди можуть потрапити в рабство. 

 
29.07.2024 в с. Степове проведений тренінг на тему «Протидія торгівлі людьми» для 

молоді. Метою тренінгу було підвищити рівень усвідомлення молоддю гостроти проблеми 

торгівлі людьми, обговорити причини, форми та ознаки цього явища, сформувати негативне 

ставлення до подібного роду діяльності. В кінці тренінгу знання закріпили тестом та 

кросвордом. 

 
26.07.2024 за участі працівників управління соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради та КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської 

селищної ради було проведено засідання круглого столу з питань протидії торгівлі людьми, 

проведення інтерактивної гри «Міфи та факти», щодо явища торгівлі людьми». 
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В громаді оформленні інформаційні стенди та виставки листівок, буклетів та брошур 

щодо протидії торгівлі людьми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Серед населення Слобожанської селищної ради в період з 23.07 по 30.07.2024 

розповсюджено 1214 примірників інформаційних тематичних листівок та буклетів з питання 

протидії торгівлі людьми серед населення. 

Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 27.12.2022 року 

№359 відділом розроблений гендерний профіль громади метою якого є виявлення 

відмінностей рівнів участі жінок і чоловіків, реалізації їхніх прав та можливостей у тій чи 

іншій сфері життєдіяльності суспільства, їх доступу до ресурсів для використання при 

розробленні та реалізації гендерно чутливих програм розвитку та формуванні бюджетних 

програм. Складання гендерного профілю територіальної громади є забезпечення посадових 

осіб місцевого самоврядування, представників громадських об’єднань, наукових установ та 

організацій достовірними обґрунтованими демографічними, соціально-економічними та 

бюджетними даними з розподілом за ознакою статі та іншими ознаками, які дадуть змогу 

проводити аналіз для визначення у стратегічних та інших довгострокових, середньострокових 

та короткострокових програмних документах пріоритетів розвитку громади, які ґрунтуються 

на підході, що базується на дотриманні прав людини, та спрямовані на досягнення Цілей 

сталого розвитку України на період до 2030 року, визначених Указом Президента України № 

722/2019 від 30 вересня 2019 року, з дотриманням принципу «нікого не залишити осторонь». 

Призначення гендерного профілю громади – проведення ґрунтовного гендерного аналізу 
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становища жінок, чоловіків та/або їх груп у громаді, який використовується як засіб 

планування розвитку громади із залученням усіх заінтересованих сторін.  

Гендерна статистика потрібна для вимірювання та моніторингу реалізації прав та 

доступу до послуг і ресурсів жінок і чоловіків, а також дівчат і хлопчиків. Широке розмаїття 

тем і проблем висвітлюється в рамках гендерної статистики, що відображає зміну ролей жінок 

і чоловіків у суспільстві, в економіці, сім’ях і домашніх господарствах. Гендерна статистика 

допомагає громаді різних рівнів формувати та контролювати політику та плани, відстежувати 

зміни та інформувати громадськість. 

 
https://slobozhanska-

gromada.gov.ua/upload/content/424/ГендернийПрофіль_СлобожанськаГромада.pdf 

Гендерний профіль Слобожанської громади, розроблений на основі даних, отриманих 

від відділів виконавчих органів, гуманітарного відділу, комунальних підприємств та закладів 

Слобожанської селищної ради, Дніпровської філії Дніпропетровського обласного центру 

зайнятості Дніпровського управління. 

Ключові факти, отримані у результаті гендерного дослідження: 

Станом на 1 січня 2024 року постійне населення Слобожанської громади становило 

23382 особи, з них 55,6% — жінки та 44,4% — чоловіки.  

Більшість населення громади проживає у с-ще Слобожанське (63%), с.Олександрівка, 

с.Балівка, с.Орільське (Партизанське) (по 10%), с.Степове (6%) та с.Василівка (1%). 

На початок 2024 року найбільшу питому вагу у віковій структурі мало населення 

працездатного віку 60,8 %, наступною групою є населення віком 60 років і старші – 22,2 % та 

малюки, діти і підлітки 0-14 років становить 17% відповідно. Також необхідно відзначити, що 

суттєво переважає кількість жінок над чоловіками серед населення старшого та середнього 

віку. 

Серед усіх пенсіонерів громади частка жінок становить 65%. Структура пенсіонерів і 

співвідношення чоловіків і жінок неоднакові у різних вікових групах. Так, серед вікових груп 

чоловіків розподіл є більш рівномірним і виглядає наступним чином: 60‒64 роки – 10,7%, 65‒

69 років – 8,3%, 70‒79 років – 9%, 80 років і старші – 2,4%. 

Жінки частіше за чоловіків звертаються до Слобожанської селищної  ради для 

отримання необхідних послуг. Так, авторками звернень є 1149 жінок проти 753 авторів-

чоловіків. 

https://slobozhanska-gromada.gov.ua/upload/content/424/Гендерний
https://slobozhanska-gromada.gov.ua/upload/content/424/Гендерний
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У гендерній структурі посадових осіб органів місцевого самоврядування 

Слобожанської селищної ради превалюють жінки (84,4%). Проте у складі виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради переважають чоловіки 64%. У складі депутатському 

корпусу - 40% жіночої статі та 60% чоловічої статі. Найбільша кількість чоловіків-депутатів 

VIII скликання – з вікових груп 25–34 роки (16%) та 55–64 роки (16%), а жінок-депутаток – з 

вікових груп 55–64 роки (20%) та 45–54 роки (12%). 

Серед працівників комунальних закладів та підприємств перевалюють жінки (більш, 

ніж в тричі). Традиційно найбільша частка жінок у сфері охорони здоров’я 51%, культури - 

13%, соціального захисту – 6%, в житлово-комунальному господарстві – 3%, спорті – 3%. 

Серед лікарів усіх спеціальностей у громаді переважають представниці жіночої статі 

(89,7%). 

У громаді серед загальної кількості дітей у закладах дошкільної освіти переважать 

хлопчики, натомість у загальноосвітніх навчальних закладах хлопців та дівчат порівну. 

Співробітників сфери освіти налічується 626 осіб, серед яких переважна більшість жінки. 

Наприклад, серед педагогів-чоловіків 7,2%, а жінок 92,8%; серед обслуговуючого персоналу 

15% – чоловіки і 85% – жінки. 

Збір даних, розбитих за статтю, та їх поширення має визначальний вплив, який 

допоможе з’ясувати реальне становище жінок і чоловіків у нашій громаді, а представлені 

статистичні дані будуть враховані у процесі прийняття рішень та формуванні бюджетів та 

політик з урахуванням ґендерної складової місцевими органами влади та іншими 

зацікавленими інституціями задля поліпшення становища як жінок, так і чоловіків. 

25 жовтня в Слобожанській громаді аналітичним центром ГО «Бюро гендерних стратегій 

та бюджетування» проведена робоча зустріч з представниками територіальних громад з 

питання оперативної оцінки відновлення щодо валідації «Інструменту оперативної оцінки 

рівня впровадження гендерного підходу в програмних документах у сфері відновлення». Під 

час зустрічі були обговорені низка питань щодо важливості врахування гендерних аспектів в 

стратегіях, програмах, проектах територіальних громад. Учасники зустрічі відзначили, що на 

тлі поглиблення соціально-економічної кризи та поступового збільшення міграційних настроїв 

питання гендерного підходу в програмних документах у сфері відновлення є не останнім 

питанням діяльності місцевого самоврядування у сфері гендерних аспектів. 

 

 
11-12 листопада ПРООН в Україні був проведений тренінг на тему «Гендерно чутлива 

громада. Участь громадян в процесах управління на місцевому рівні з застосуванням принципу 
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гендерної рівності», участь в якому взяли – Марія Демченко начальник фінансового відділу 

Слобожанської селищної ради, Наталя Клеопа – начальник відділу фінансового забезпечення 

та бухгалтерського обліку управління соціального захисту населення Слобожанської селищної 

ради, Ірина Петроченко – начальник відділу сімейної та гендерної політики, запобігання та 

протидії домашньому насильству та торгівлі людьми управління соціального захисту 

населення Слобожанської селищної ради. Метою тренінгу було пропрацювати методику 

оцінювання потенціалу спроможності ОМС до відновлення та розвитку територіальної 

громади у форматі електронного опитування із відповідними результатами, балами та 

рекомендаціями з урахуванням та увагою до запровадження гендерно- чутливих підходів до 

перспективного планування. Захід пройшов у дружній та професійній атмосфері. Присутні 

активно брали участь у обговореннях, з відповідальністю і розумінням підходили до 

висвітлених питань. По закінченню тренінгу учасники отримали сертифікати. 
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 Протягом року було проведено 3 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті 

Слобожанської селищної ради, на яких було розглянуто заяви опікунів щодо доцільності 

продовження строку призначення опікунства, про доцільність призначення опікуна над 

недієздатною особою, сформовано дві особові справи та занесені до реєстру. Крім цього, 

розглядались питання щодо призначення та реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, 

яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати свої 

обов’язки. 

 
 В режимі онлайн – конференцій прийняли участь у інформаційних сесіях, 

вебінарах,  зустрічах, тренінгах: 

- 14.02.2024 – приймала участь у тренінгу – «Нульова терпимість до гендерно зумовленого 

насильства та отримала сертифікат; 

- 28-29 лютого 2024 - в рамках проекту «Посилення Національного механізму взаємодії 

суб’єкті, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, та проведення превентивної 

роботи із запобігання торгівлі людьми у Дніпропетровській області» за підтримки МОМ та 

фінансування Агентства США з міжнародного розвитку взяли участь у тренінгу – «Посилання 

спроможності місцевих механізмів взаємодії в галузі протидії торгівлі людьми»; 
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- 22.04.2024 – конференція за темою «Про запобігання та протидію домашньому насильству, 

насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства»; 

- 11.03.2024 - «Ознайомлення з нормативно-правовими актами України у сфері запобігання  та 

протидії домашньому насильству»; 

- 14.03. 2024 - «Поняття та форми роботи з гендерно-зумовленим насильством»; 

- 15.03.2024 - «Взаємодія суб’єктів соціальної роботи у сфері запобігання і протидії 

домашньому та гендерно зумовленому насильству»; 

- 20.03.2024 – «Захист прав і законних інтересів дітей”; 

- 26.03.2024 – «Особливості роботи з дітьми, які стали свідками насильства»; 

- 02.04.2024 – «Організація роботи з кривдниками»; 

- 03.04.2024 – «Профілактика домашнього насильства у громадах»; 

- 04.04.2023 – «Особливості роботи з сім’ями, які мешкають у місцях компактного проживання 

(ВПО) щодо запобігання та протидії насильству в сім’ях військовослужбовців, які брали 

участь у бойових діях і поводяться агресивно з членами сім’ї» 

- 11.04.2024 – Булінг: поради батькам, учителям і дітям; 

- 16.04.2024 – Основи волонтерської діяльності. Про основні принципи волонтерства, форми 

та його важливість у суспільстві; 

- 23.04.2024 – «Різниця між волонтерством та іншими видами допомоги. Реальні ситуації 

порівняння між тим, що є волонтерством, а що не можна назвати волонтерскою діяльністю»; 

- 25.04.2024 – «Про запобігання та протидію домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства», «Допомога особам, які 

постраждали від вибухонебезпечних предметів»; 

- 30.04.2024 – «Історія розвитку волонтерства. Історія волонтерского руху від його початку до 

сучасності»; 

- 02.05.2024 – «Надання невідкладних проміжних репарацій постраждалим від сексуального 

насильства, пов’язаного з агресією російської федерації проти України»; 

- 07.05.2024 – ознайомлення з нормами міжнародного права, кращими практиками надання 

допомоги особам, що постраждали від сексуального насильства під час війни; 

- 14.05.2024 – «Види та форми волонтерства. Різноманіття форм на напрямів волонтерства, 

їхні особливості та вимогі до волонтерів»; 

- 22.05.2024 – «Основні принципи щодо інформування, попередження та реагування на 

випадки ГЗН. ППД постраждалим»; 

- 21.05.2024 – «Про права та обов’язки волонтерів, та як правильно їх дотримуватись»; 

- 23.05.2024 – «Боротьба з насильством стосовно жінок і домашнім насильством Україні – Етап 

ІІ»; 

28.05.2024 –  «Як зробити перший крок у волонтерстві»; 

- 30.05.2024 – «Права батьків та дітей»; 

- 04.06.2024 – «Поговоримо про те, долучатись до волонтерства і шукати можливості; 

- 07.06.2024 – «Суїцид і діти»; 

- 13.06.2024 – «Поняття Стать і Гендер. Види насильства в законодавстві України. Коло 

домашнього насильства, основні поняття.»; 

- 11.06.2024 - «Виявлення постраждалих від гендерно-зумовленого насильства та надання 

першої психологічної допомоги», організований ГО «Дівчата» у мовах проекту «Життєва 

важлива, гендерно чутлива та інклюзивна допомога у сфері «СРЗ та ГЗН», що реалізується 

спільно з міжнародною гуманітарною організацією CFRE за підтримки міністерства 

закордонних справ Німеччини»; 

- 04.06.2024 – «Поговоримо про те, долучатись до волонтерства і шукати можливості; 

- 11.06.2024 – «Попередження гендерно зумовленого насильства та надання першої 

психологічної допомоги постраждалим від ГЗН»; 

- 12.06.2024 - Навчання «Торгівля людьми: як захистити себе та близьких» на освітній 

платформі Prometheus. 
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- 22.05.2024, 29.05.2024, 05.06.2024, 12.06.2024, 18.06.2024 –  участь у психологічних 

тренінгах, які проводилися в приміщенні Слобожанської селищної ради, некомерційною 

організацією «FHI 360»; 

- 18.06.2024 – нарада під головуванням заступника Міністра Уляни Токарєвої «Ефективне 

використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення 

мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі»; 

- 25.06.2024 – Координаційна рада з питань сімейної та гендерної політики, попередження 

насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми при облдержадміністрації за участі заступника 

голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Надії 

Задорожної; 

- 27.06.2024 – «Про запобігання та протидію домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства»; 

- 02.07.2024 – робоча зустріч під головуванням керівника Слобожанської окружної 

прокуратури «Реалізація пілотного проєкту щодо імплементації міжнародних стандартів 

правосуддя, дружнього до дитини»; 

- 10.07.2024 – семінар в режимі відеоконференцзв’язку на тему «Запобігання та протидія 

гендернозумовленому та домашньому насильству», організований Слобожанською окружною 

прокуратурою. 

.2024 – зустріч представників департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, з уповноваженими особами (координаторами) з питань забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії  насильству за ознакою 

статі в Дніпровському районі, за участю представників Фонду ООН в галузі народонаселення 

в Україні та громадської організації «Мартін-клуб» 

.07.2024 – лекція з сексуальної просвіти та репродуктивного здоров’я, організована ГО 

«Дівчата»; 

- 06.08.2024 – вебінар за участі Урядової уповноваженої з питань гендерної політики Катерини 

Левченко та за технічної підтримки Асоціації жінок-юристок України «ЮРФЕМ» з питань 

реалізації першої фази Пілотного проекту та роботи з постраждалими від СНПК; 

- 08.08.2024 - тренінг- лекція із сексуальної просвіти та репродуктивного здоров’я, що 

реалізується ГО "Дівчата" спільно з міжнародною гуманітарною організацією CARE за 

підтримки Федерального міністерства закордонних справ Німеччини в рамках проекту 

«Життєво важлива, гендерно чутлива та інклюзивна допомога у сфері СРЗ та ГЗН для 

постраждалих від конфлікту людей усіх статей в Україні та Польщі», проект впроваджується 

у Дніпропетровській та Запорізькій областях; 

- 13.08.2024 – тренінг «Протидія гендерно зумовленому насильству» з метою підвищити 

рівень інформованості з питань гендерно зумовленого насильства; напрацювати навички щодо 

попередження та реагування на випадки ГЗН засобами інтерактивних форм роботи з 

використанням практичних, комунікативних підходів та інструментів; формувати позитивну 

мотивацію та зміну ставлення до проблеми тощо, організований ГО "Дівчата" спільно з 

міжнародною гуманітарною організацією CARE; 

- 29.08.2024 – тренінг щодо особливостей спілкування із постраждалими від війни, 

організований Благодійною організацією Фонд Ріната Ахметова. Отриманий сертифікат про 

прослуховування матеріалу. 

- 10.09.2024 – курс навчання на освітній платформі Prometheus «Протидія торгівлі 

людьми в Україні. Вплив війни», організований ГО «Ла Страда – Україна». Отриманий 

сертифікат про завершення онлайн-курсу. 

- 16.09.2024 – тренінг присвячений попередженню гендерно зумовленого насильства та 

надання першої психологічної допомоги постраждалим, що організований ГО «Дівчата» 

спільно з міжнародною гуманітарною організацією CARE за підтримки Федерального 

міністерства закордонних справ Німеччини в рамках проєкту «Життєво важлива, гендерно 

чутлива та інклюзивна допомога у сфері СРЗ та ГЗН для постраждалих від конфлікту людей 

усіх статей в Україні та Польщі»;  
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- 03.10.2024 – участь в онлайн-тренінгу на тему «Сексуальної просвіти та репродуктивного 

здоров'я і спрямована на заповнення критичних прогалин у знаннях, які існують у нашому 

суспільстві. Розгляд актуальних питання сексуальної освіти в Україні та обговорення 

ключової ролі фахівців у роботі з підлітками та їхніми батьками» організований ГО "Дівчата" 

спільно з міжнародною гуманітарною організацією CARE за підтримки Федерального 

міністерства закордонних справ Німеччини.  

- 08.10.2024 – участь у засіданні круглого столу на тему «Торгівля людьми – загроза ХХІ 

століття». 

- 08.10.2024 - участь в онлайн-тренінгу на тему «Попередження гендерно зумовленого 

насильства та надання першої психологічної допомоги постраждалим», що організований ГО 

«Дівчата». 

- 10.10.2024 - менторська зустріч на тему «Стереотипи та упередження в темі ГЗН», 

організована ГО «Дівчата». Отримали сертифікат. 

- 14.10.2024 - менторська зустріч на тему «Гендер та гендерна ідентичність», організована ГО 

«Дівчата».  

- 16.10.2024 – менторська зустріч на тему «Гендерні стереотипи: коли вони працюють?», 

організована ГО «Дівчата». 

- 17.10.2024 – менторська зустріч на тему: Любов чи насильство: про тривожні «дзвіночки» у 

відносинах», організовано ГО «Дівчата»; 

- 17.10.2024 – «Стресостійкість як складова попередження гендерно зумовленого насильства» 

- 23.10.2024 – курс навчання на освітній платформі Prometheus «Шлях пораненого до 

прийняття нового себе та повного психосоціального відновлення», отримала; 

- 28.10.2024 - "Жертва-агресор-рятівник": особливості відносин, де живе насильство», 

організована ГО «Дівчата»; 

- 28.10.2024 - "Алгоритм надання першої психологічної допомоги при селфі - травматизації", 

організована ГО «Дівчата»; 

- 01.11.2024 – збір пропозицій по роботі у темі запобігання і протидії домашньому насильству; 

- 19.11.2024 – тренінг «Емоційне вигорання» для працівників соціальної сфери, організований 

ГО «Дівчата». 

– тренінг «Основні принципи та інструменти допомоги людям, які пережили домашнє та/або 

гендерне насильство, зокрема в умовах воєнного стану», організований Дніпропетровською 

ОВА спільно з Дніпровським державним університетом внутрішніх справ. 

– засідання Координаційної ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження 

насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми при облдержадміністрації, приуроченого до 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» під головуванням заступника голови 

облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Надії Задорожної. 

- 27-28.11.2024 - участь в онлайн форматі в Міжнародному Форумі «Єднаймося з метою 

припинення гендерно зумовленого насильства» у межах міжнародної кампанії «16 днів 

активізму проти гендерно зумовленого насильства». 

28.11.2024 – семінар на тему «Домашнє насильство: як розпізнати, запобігти, допомогти» у 

режимі відеоконференції, організований департаментом соціального захисту населення 

облдержадміністрації спільно з відділенням «Спеціалізована служба первинного соціально-

психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі» КЗ «ЦНСП» Підгородненської міської ради. 

29.11.2024 – тренінг «Специфіка комунікації з ветеранами, які вчиняють насильство: 

врахування травматичного досвіду. Комунікативні стратегії для роботи з дітьми, які вчиняють 

насильство», організований Дніпропетровською ОВА спільно з Дніпровським державним 

університетом внутрішніх справ. 

05.12.2024 – тренінг «Ментальне здоров’я фахівців, що працюють з постраждалими від 

домашнього насильства», організований Дніпропетровською ОВА спільно з Дніпровським 

державним університетом внутрішніх справ. 
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 На сайті Слобожанської селищної ради та сторінці фейсбук висвітлена інформація: 

- 10.02.2024 - «Як виявити та попередити психологічне насильство в сім’ї»; 

- 21.02.2024 – на сайті громади висвітлена інформація «Протидія торгівлі людьми»; 

- 05.03.2024 - «Посилення Національного механізму суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері 

протидії торгівлі людьми у Дніпропетровській області»; 

- 11.04.2024 – Булінг: поради батькам, учителям і дітям; 

-16.04.2024 – Основи волонтерської діяльності. Про основні принципи волонтерства, форми 

та його важливість у суспільстві; 

- 26.04.2024 – «Опіка та піклування над дорослими особами»; 

- 29.04.2024 – «Проблема домашнього насильства в воєнний стан»; 

- 02.05.2024 – «Помічник дієздатної особи»; 

- 09.05.2024 – «Надання репарацій постраждалим від домашнього насильства»; 

- 15.05.2024 – «Міжнародний День сім’ї»; 

- 16.05.2024 – «Мобільний виклик – кнопка виклику поліції, корисна інформація та контакти 

інших служб допомоги у випадках домашнього або гендерно зумовленого насильства»; 

- 30.05.2024 – «Права батьків та дітей»; 

- 05.07.2024 – інформаційний буклет «Порядок встановлення статусу особи, яка постраждала 

від торгівля людьми»; 

- 23.07.2024 – стаття «Як не стати жертвою торгівлі людьми. Правила безпеки»; 

- 25.07.2024 – інформація Онлайн гра «Щось пішло не так», задля підвищення рівня 

обізнаності населення щодо безпечної міграції та протидії торгівлі людьми; 

- 25.07.2024 - Інклюзивний креатив: чого нас можуть навчити діти; 

- 26.07.2024 – «Сучасні форми торгівлі людьми»; 

- 29.07.2024 – «Ілюзії бувають різні. Придивись»; 

- 23.08.2024 – стаття «Національний пілотний проект»;  

2.09.2024 – стаття «Платформа допомоги врятованим»;  

.09.2024 – стаття «Будь другом. Собі теж» - старт загальнонаціональної кампанії про 

важливість турботи про ментальне здоров’я чоловіків»; 

.09.2024 – стаття «Що таке лукізм?»; 

13.09.2024 – стаття «Корисні сімейні звички»; 

- 19.09.2024 – стаття «Відповідальність за вчинення домашнього насильства»;  

23.09.2024 – стаття «Допомога постраждалим від сексуального насильства під час   війни»; 

4.10.2024 – стаття «Жебрацтво – нужденність чи рабство?»; 

8.10.2024 – стаття «Як розпізнати сексуальну й трудову експлуатацію»; 

- 14.10.2024 – стаття «Проблема торгівлі людьми стосується і дітей теж»; 

15.10.2024 – стаття «Юридична відповідальність за злочин торгівлі людьми» 

- 28.10.2024 – стаття «Надання Невідкладних Проміжних Репарацій постраждалим від 

сексуального насильства в Україні» 

1.11.2024 – стаття «Що таке позитивне батьківство?» 

5.11.2024 – стаття «25 листопада Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства над 

жінками та старт Міжнародної кампанії «16 днів проти насильства»; 

7.11.2024 – стаття «Статус осіб, постраждалих від Сексуального насильства, пов’язаного з 

конфліктом»; 

7.11.2024 – оголошення Анонімне опитування «Доступ до послуг та допомоги постраждалих 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» 

1.12.2024 – стаття «Всесвітній день боротьби зі СНІДом: підвищення обізнаності та 

толерантності»; 

3.12.2024 - стаття «3 грудня - Міжнародний день людей з обмеженими фізичними 

можливостями». 

 

 

Начальник відділу              Ірина ПЕТРОЧЕНКО 

 


